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Jsem časopis  

o vás 

 a  pro vás 
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Akce, které nebyly zařazeny do březnového čísla  

 

POHÁDKOVÁ STEZKA „Z POHÁDKY DO POHÁDKY“ 
 

V úterý 28. 3. k nám na školu zavítaly děti a paní učitelky z okolních mateřských školek. Žáci 2. stupně si pro ně 

připravili šest stanovišť. Na každém čekaly na děti pohádkové postavy – např. král s královnou, Červená karkulka 

s vlkem či nezbedná kůzlátka. U nich se plnily rozmanité úkoly – skládání puzzle, hod koblížkem do pece, 

poznávání zvířátek, skákání na míči ad. Odměnou jim bylo razítko. Po nasbírání všech razítek na děti  čekala malá 

odměna v podobě pamětního listu, lízátka a omalovánky, pexesa či reflexního pásku. 

Velké poděkování patří dětem z 2. stupně za hezkou přípravu a milý přístup k malým dětem. 

Akce proběhla pod vedením p. uč. Mgr. Markéty Hlinkové 
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                                  MATEMATICKÝ KLOKAN  

Výše uvedená soutěž probíhá každoročně také na naší škole. Všem blahopřejeme a věříme, že se vám všechny 

zkušenosti zúročí při přechodu na střední školu.   
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NEJOBLÍBENĚJŠÍ UČITEL 

 

V měsíci březnu proběhla na naší škole anketa ,,nejoblíbenější učitel“. Protože jsme se všichni zúčastnili, 

zasloužíme si vědět, jak naše hlasování dopadlo.  

 

1. místo obsadila paní učitelka Mgr. Petra Horehleďová  

2. místo si rozdělily paní učitelka Mgr Hlinková a paní učitelka Mrg. Vykoukalová  

3. místo obsadila paní učitelka Mgr. Kuřilová  

 

                                                        

Všem pedagogům blahopřejeme. 

Měsíc březen patřil k oslavě Dne učitelů. Při této příležitosti byla oceněna paní učitelka Mgr. Hana Kuřilová. Řadu 

let je oporou žákům při výběru budoucího vzdělávání, který ji není lhostejný a přistupuje k němu jak z hlediska 

profesionálního tak i z hlediska lidského. Její přístup k pedagogické profesi je zodpovědný a nadstandartní. Jsme 

rádi, že ji na naší škole máme a děkujeme ji také za stálý úsměv a humor.  
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DEN ZEMĚ – ,,UKLIĎME ČESKO  

ANEB ,,KOLEM ŠKOLY BUDE ČISTO“ 

Úklid přístupových cest do školy. 

 

31.3. se konala výše uvedená akce. Všichni jsme se podíleli na úklidu kolem naší školy a okolí. My všichni 

ovlivňujeme přírodu a budoucnost naší planety. Udržujme  naše okolí stále čisté a ne jen jeden den v roce.  

 

                                                                                      

                       

 

 

 

Myšlenka, k této akci na závěr: 

 TATO PLANETA zoufale potřebuje ty, kteří milují vše živé, tvoří mír, léčí a obnovují. Věřím, že i vy děti si již 

uvědomujete, že vše co se děje můžete ovlivnit svým postojem.  
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Příběhy z krabic, dotazy a tajenky 

za měsíc duben 

 

Bylo jedno království, v kterém vládla královna. Měla 

tři dcery. Všechny byly moc krásné. Dvě z nich měly 

rády peníze a bohatství. Třetí dcera se vždy řídila svým 

srdcem.  

Když umřela jejich matka, obě starší princezny byly 

rády, že zdědí obrovské bohatství. Třetí princezna byla 

moc smutná. 

Uplynulo mnoho let. Starší sestry rozházely peníze, 

svůj majetek, v obchodech a zábavou. Mladší sestra 

žila skromně a našla si muže, který byl jako ona, 

s dobrým srdcem. Když se to sestry dozvěděly, chtěly 

ho sestře odloudit, ale to se jim nepodařilo.  

Nejmladší princezna se vdala a vladla v tomto 

království spravedlivdě a s láskou.  

 

(Pamelka Toráčová, 2.třída) 

                                                                             

   ( Obrázek Sofie Horváthová, 4. třída )                                                        
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Jsme rádi , že i v tomto čísle můžeme zveřejnit další báseň. Je určena všem žákům této školy. Věřím, že si dodají 

odvahu i další z vás a my budeme mít možnost si vaše práce přečíst.  
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Duben 2023 na naší škole 

 

DEN ZLEPŠENÍ ŠKOLY 

V minulém čísle časopisu jsme vám napsali, že máte psát své návrhy ke zlepšení školy. Akce s názvem ,, Den 

zlepšení školy“ patří k projektu HRDÁ ŠKOLA, do které jsme se přihlásili. Těšili jsme se na vaše návrhy vložené 

do krabic určených pro časopis. Do 20.4.  jste měli možnost vyjádřit se a navrhnout změny na chodbách, ve třídách.  

Na základě návrhu žáků 7. třídy, se v daný termín dětem slavnostně otevřel koutek, který si přály. Jde o místo, kde 

by si mohli o přestávkách zahrát stolní hry, číst knihu, časopis nebo jen tak povídat s kamarády.  

A tak se i stalo. Našlo se vhodné místo, sehnalo vybavení, dekorace a koutek mohl být slavnostně, 

přestřižením pásky, předán dětem. Nechyběl ani slavnostní přípitek dětským šampaňským. 

Přejeme dětem, ať jim tento koutek slouží co nejlépe a zpříjemní čas strávený ve škole! 

Změny potřebují nejdříve proběhnout v nás lidech a pak je můžeme uskutečňovat kolem nás. Chápeme 

tedy, že ještě uplyne nějaký čas, než se rozhodnete něco změnit. O to víc nás potěšilo, že sedmá třída 

reagovala a o koutek pro sebe si napsala. 
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                                                      SOUTĚŽ OZO 
 

 
 

 

Během měsíce dubna jste měli možnost namalovat výtvarné dílo a nebo natočit audiovizuální dílo, které 

jsme 28. 4. odvezly do OZO Ostrava .  Děkujeme všem pedagogům, kteří s dětmi malovali na dané téma 

a díla dětí nám odevzdali.   Za naší školu natočily děti z 8., 7. a 1. třídy,  s paní vychovatelkou Andreou 

Fojtkovou, audiovizuální dílo. Všem držíme palce. Video natočené s dětmi bude promítnuto  na 

filmovém večeru 4.5.2023
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Plánované akce na měsíc květen: 

 

 4.5. v 17.00 hod. – FILMOVÝ VEČER VE ŠKOLE pro II. stupeň 

 

 14.5. nezapomeňte na svoje maminky je DEN MATEK 

 

 24.5. slavnostní otevření koutku na II. stupni (druhé patro) 

 

 

 27.5. DEN SLEZSKÉ na Slezskoostravském hradě (naši školu budou 

reprezentovat svým tanečním vystoupením Terezka a Barborka Toráčovy ze 

4. tř. ) 
 

 

 

Veškeré akce, které se konají nebo budou 

konat na této škole,  

ovlivňujete svými návrhy a účastí,  

svým zapojením a postojem. 

 

Cílem nás všech určitě je, abychom se 

společně cítili dobře. 
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                      … --- … 

 
Tato stránka je vyhrazeno SOS. Jak jste již četli v minulém čísle časopisu.  

Opět zopakuji, proč ji připomínáme.  Každý má možnost požádat o pomoc, když je mu činěno 

násilí, slovní napadání atd. Vysílat nouzový signál morseovkou nemusíte, ale o pomoc si požádat 

určitě můžete (musíte). Každý kdo se cítí v ohrožení nebo má strach, se může kdykoli obrátit na svou 

třídní učitelku nebo na níže uvedené pedagogy. Tito dospělí jsou tady pro vás a mohou vám s vaším 

strachem nebo problémy se spolužáky pomoci nebo vám poradit, jak danou záležitost vyřešit.   

Můžete využít schránku na druhém patře II. stupně nebo email a pedagogům se se svým problémem 
svěřit  touto cestou. Emailové adresy jsou uvedeny v kontaktech na stránkách školy.  

Pokud chcete řešit svůj problém s jinou osobou než třídním učitelem, je tady pro vás paní učitelka  

Mgr. Hana Kuřilová a paní učitelka Mgr. Hana Stará.  

 

Výchovný poradce:    

Mgr. Hana Kuřilová 

Konzultační hodiny pro rok 2022 - 2023: 

úterý 12.00 - 13.00 

 

 

Metodik prevence sociálně-patologických jevů 
Mgr. Hana Stará 

 
 
 
 

 

 

 


